

**KISTELEKI kistérség:**

Baks, Balástya, Csengele, Kistelek, Ópusztaszer, Pusztaszer

MÓRAHALMI kistérség:

Ásotthalom, Bordány, Forráskút, Mórahalom, Öttömös, Pusztamérges, Ruzsa, Üllés, Zákányszék

HÍREK**Orvosi rendelőt avatnak**

RUZSA. Befejeződött az egykori kisvasút épületének felújítása. A korhűen renovált állomást és a benne működő orvosi rendelőket jövő kedden reggel 9 órakor avatják fel. A vidékfejlesztési program támogatásából 9 millió forintot költött rá a falu, az áfát kellett önerőként befizetni. A renoválás során nyílászárókat cseréltek, tetőt javítottak, homlokzatot vakoltak, és helyreállították a verandát.

Akadálymentes lesz az iskola

ÜLLÉS. Teljesen akadálymentes lesz az üllési Fontos Sándor Általános Iskola, a tervek szerint október közepére. Az önkormányzat 30 millió forintot nyert DAOP-pályázaton a beruházáshoz, amelynek ré-



vén az iskola alsó és felső szintje is mindenki számára megközelíthetővé válik; egy külső liftet is felszerelnek. Az iskola elé közparkot terveznek, központjában az iskola névadójának szobrával.

Zárul a papírgyűjtés

ZÁKÁNYSZÉK. Ma zárul a papírgyűjtési akció az általános iskolában. Az összekötött vagy zsákban hozott papírokat óriáskonténerbe teszik, amelyet az intézmény sportcsarnokánál helyeztek el. A leadott papírkötegek kilójáért 12 forintot adnak. Az osztályok versenyének eredményhirdetésére az iskola következő megbeszélésén kerül sor.

Tájfutásban első

PUSZTAMÉRGES. Százhusz tájfutó dacolt a zuhogó esővel a hétvégi Pusztamérges-kupán. A kategóriák győztesei: Masa Bence (Pusztamérgesi SE), Szokol Kamilla, Rácz Zoltán, Szabó Dorina, Masa Máté, Kis Szabó Dávid, Dúró Barbara, Novai Magdolna (Szegedi Vasutas SE), Molnár Krisztina, Vörös Endre, Kisháziné Zombory Erika, Kiss Gábor András (Hódmezővásárhelyi Tájfutó), Korbély Barbara, Blum Henriette (Szegedi Bokorugró Tájfutó), Csankovszki Tibor (Jogging Plusz Szuperinfó), Nagy Zsolt (Főmterv SK).

A 2009-ES BORRAL KIHÚZZÁK MÉG EGY ÉVIG A RAJNAI RIZLING ÉS A KÖVIDINKA HAZÁJÁBAN

Harmadannyi szőlő termett, mint tavaly



Van még a tavalyi rizlingből a családi pincében. Farkas Csaba lopóból tölt kóstolót édesapjának és nagybátyjának. FOTÓ: KARNOK CSABA

Megtizedelte az idő a pusztamérgesi szőlőtermést is. A Farkas testvérek pincészete az idei gyenge szüret eredményét a tavalyi borkészletből még ki tudja egészíteni. Ásotthalmon is kevés a szőlő, mégis eladnának belőle.

PUSZTAMÉRGES, ÁSOTTHALOM DOMBAL TÜNDE

A Farkas testvérek 18 hektáros pusztamérgesi szőlőbirtokáról leszüretelték már a cerszegi fűszerest, most kezdik szedni a rajnai rizlinget, ezt a hétvégén a helyi specialitás, az olaszrizling követi. Október elejéig a tőkén marad a kékfrankos, rá

két hétre a falu nevezetessége, a kövidinka zárja a sort.

– Amit a peronoszpóra megkímélt, azon az eső már nem sokat rontott – értékelte az évet az idősebbik fivér, *Farkas Gábor*, aki a művelésért felel. Összességében a negyede-ötöde termett a tavalyinak, a minőség is átlag alatti. *Farkas István* feladata az értékesítés; úgy látja, kihúzzák ezt az évet a tavalyi maradékával és az idei kevés terméssel. Vásárolni amúgy sincs miből. István fia, Csaba megmutatja: van még bőven az 1200 hektoliter bor tárolására alkalmas pince 40–50 hektós hordóiban. Ebből látják el a környe-

Ásotthalmon a héten végeznek. – Hordóba kerül a héten minden, ami a tőkén megmaradt. A tavalyi mennyiség 20–30 százalékát szüreteljük a 48 hektárról. Lehet, hogy negatív rekord lesz – összegyűjtjük az ásotthalmi borász, *Tóth István*. – A minőség? Azzal sincs mit dicsekedni. 17 fokal a rajnai rizling, de nem várhat tovább, elindult a rothadás. Chardonnay-ból nem maradt leszednivaló, muskotály otthonból is csak kevés. Venni nem fogok, inkább eladok szőlőt, hogy valamennyi pénzhez jussak, de az idei 90–100 forintos kilónkénti áron nincs annyi haszon, mint a tavalyi 30–35 forint.

ző vendéglátóhelyeket és Szeged térségét.

– Olaszrizlingből tartunk nagyobb mennyiséget. Népszerű fajta, szeretik a magasabb alkoholtartalma és a minőségét javító szárazanyaga miatt. A kövidinka kevésbé is-

mert, üdítően „lightos”, nem túl savas, és alkoholtartalma is csak 10–15 százalékos – mondta el. A borászcsalád előremenkül: pályázik, felújít. Átlagosan 32–33 éves szőlőültetvényüket fiatalítják, most 9 hektár olaszrizlingen a sor.

Újra bejárható a Móra-túra útvonala

MÓRAHALOM. 180 kilométernyi túraútvonal-hálózat éledt újra a Homokháti kistérségben – ma mutatják be a végéhez közelítő beruházást. A Móra-túra útvonalakat 1999-ben jelölték ki, a helyi látványosságok, épített emlékek, védett természeti területek érintésével – ezeket a programban érintett települések (Ásotthalom, Dólmás, Mórahalom, Röszt, Zákányszék) munkatársainak részvételével életre hívott turisztikai munkacsoport összegezte. Az elmúlt 10 év időjárási viszonyai, a korrózió, a rongálások és a lopások szükségessé tették az útvonalak rendbetételét. Ehhez az Új Magyarország Fejlesztési Terv Dél-alföldi Operatív Programjának pályázata teremtett lehetőséget: a közel 47 millió forintos beruházáshoz az önkormányzat 37 millió 576 ezer forint vissza nem térítendő uniós támogatást kapott. A tavalyi áprilisban kezdődő beruházásban 7-féle, különböző nehézségi szintű útvonal vált újra bejárhatóvá, például a Madarász- és a Nagyszéksóstó, a Tanaszti rét, az Ásotthalmi láp- rét vagy a Gárgyán erdő. A túraútvonalak sokszor érintik a Csipak-semlyék védett területe mellett található Zöld Községi Ház és Erdei Iskola tanösvényeit is.

A tájékozódást 60 új tábla és egy 20 ezer példányszámban elkészült, többnyelvű kiadvány segíti, de szakvezetés is igényelhető. A projekt egyik fő eleme a nagyszéksósi iskolánál kialakított, tisztálkodásra, főzésre is alkalmassá tett pihenőhely. Az ifjúsági szálláshelyként, valamint turisztikai kiinduló és célállomásként funkcionáló épületgyűjtés szomszédságában látható Mórahalom egyik attrakciója, a bivalygulya is.

Szociális központ Bordányban 83 millióból



Kilencfajta ellátásban részesülhetnek majd az idős emberek a bordányi integrált szociális központban. A létesítmény biztosítja többek között az étkeztetést, a nappali ellátást és támogató szolgálatot. Balogh Ferenc polgármester elmondta: a településen egyre több idős ember él, akikkel eddig több helyen, elavult épületekben foglalkoztak. A szociális központ mögé már korábban felhúztak 8 garzonlakást: az itt élő nyugdíjasok is a központ szolgáltatásait veszik majd igénybe. Az épületet a tervek szerint októberben, az időkész világnapi adják át. A központ 83 millió 491 ezer forint uniós és állami támogatásból épült fel. FOTÓ: SCHMIDT ANDREA

Are you auto-motivated? Welcome!



A Continental 2009-ben elért 20 milliárd eurós forgalma révén a világ egyik vezető gépjárműgyártási beszállítója és jelenleg a világ 46 országában 134.500 munkatársat foglalkoztat. A ContiTech divízió a Non-Tire Rubber területén alkalmazott technikai elasztomer-termékek egész sorának egyik világszerte vezető kinalója és a Non-Tire Rubber terület műanyag-technológiájának specialistája. A divízió funkcionális elemeket, alkatrészeket és rendszereket fejleszt ki és gyárt a gépjárműgyártó ágazat és más fontos iparágak számára. A divízió összesen kb. 22.000 munkatársat foglalkoztat. Az 2009-es esztendőben kb. 2,4 milliárd eurós forgalmat ért el. Ezért szeretnénk Önt is megnyerni Szeged városában lévő üzemünk számára.

Munkavédelmi munkatárs**Feladata:**

- törvényben leírt munkavédelmi szaktevékenység végzése.

Elvárások:

- felsőfokú szakirányú végzettség
- középfokú angolnyelv-tudás írásban és szóban
- jó kommunikációs és problémamegoldó készség
- kiváló szervezőkészség
- MS Office-ismeret.

Előnyt jelent:

- német nyelv ismerete
- gumigyártás területén szerzett tapasztalat
- multinacionális környezetben szerzett gyakorlat.

Mindezekért biztosítunk:

- csapatmunkát multinacionális környezetben
- biztos és versenyképes jövedelmet
- folyamatos képzési lehetőséget
- kihívásokban gazdag feladatokat.

Munkavégzés helye:

- Szeged.

Kész együtt vezetni a Continentallal? Az első lépés, hogy elküldi hozzánk pályázatát az alábbi címre 2010. szeptember 30-ig:

ContiTech Rubber Industrial Kft. Humánérforrás Iosztály
6728 Szeged, Budapesti út. 10. E-mail: human@cbg.contitech.hu